

Каждому человеку важно знать историю своей семьи. Так он сможет не только воздать дань уважения родственникам, но многое узнать о себе и прошлом близких ему людей. Моя семья носит фамилию Троценковых. Значение фамилии в различных источниках разнятся. Точного происхождения фамилии нет.

Я, Троценкова Каролина Александровна, родилась в 2015 году в городе Западная Двина. Сейчас живу в городе Твери. Посещала детский сад № 135, группу «Ромашки». Сейчас учусь в 1 «в» классе МОУ СОШ № 29. С 5 лет занимаюсь акробатическими танцами в театре танца «Звезда». Являюсь лауреатом 1, 2,3 степени Всероссийских и Международных конкурсов по танцам. В 2022 году на 18 Всемирной танцевальной Олимпиаде заняла 2 место в акробатическом шоу. А на 8 Балтийской танцевальной Олимпиаде заняла 3 место в акробатическом шоу.



Очень люблю свою семью!

Узнавать историю своего рода довольно интересное и увлекательное занятие. Благодаря родословному дереву мы будем чтить память наших предков, знать, когда и где они родились, где проживали, чем занимались.

Так же многие из нас являются потомками героев участвовавших в Великой Отечественной войне. Такими предками нужно гордиться и помнить их подвиг!